

# Más de 65% Desempleo por Paquete Económico

Más del 65 por ciento de los salvadoreños en capacidad de producir está sin empleo debido al "paquete económico" implantado por el Gobierno democristiano, afirman voceros de la Unidad Nacional de los

Trabajadores (UNTS). Aseguran que la deuda externa del país, que asciende a más de 10 mil millones de colones, mantendrá embargado a El Salvador por muchos años por parte del Fondo Monetario

Internacional y la Administración norteamericana. Los salvadoreños no pueden decidir lo que quieren producir, a quién deben vender sus productos y a quién deben comprar, señalan.

Los trabajadores continúan aguantando hambre por los bajos salarios y la inflación immoderada provocada por el "paquete económico". Asimismo los pequeños y medianos empresarios no pueden evitar la quiebra de sus pequeñas empresas debido a las medidas impositivas y cambiarías impuestas por el Gobierno democristiano, subrayan los informantes.

Según los voceros de la UNTS, más del 20% de la población salvadoreña está desplazada o refugiada, sin la esperanza de regresar a sus lugares de origen, debido a la guerra que el pueblo no quiere.



EL HOGAR PARA NIÑOS huérfanos abandonados ha sido creado gracias a la a la sociedad "Familia para Niños de Canadá", informa la Lic. Nuria Salinas (derecha). Le acompaña la Lic. Josefina de Arauz, directora ejecutiva del Consejo de Menores.



SECCION DE EDUCACION ESPECIAL. En el Hogar para Niños Huérfanos, en la sección de educación especial, los pequeños con retardo mental y con problemas motores reciben enseñanza sobre hábitos higiénicos y domésticos. Cuatro infantes durante sus clases diarias.

## Crean Hogar de Niños Huérfanos e Inválidos

El Hogar para Niños Huérfanos Abandonados ha sido creado para albergar a los infantes con deficiencias físicas y mentales, gracias a la ayuda de la sociedad "Familia para Niños de Canadá", dirigida por la filántropa Sandra Simpson. Así lo informa la Lic. Nuria Salinas, directora de la nueva entidad, quien añade que actualmente cuentan con 80 niños inválidos huérfanos, que serán albergados en el mencionado hogar, ubicado en el edificio

del Consejo Salvadoreño de Menores. La "Familia para Niños de Canadá" donó camas ortopédicas, muletas, sillas de ruedas, cocinas, zapatos, ropa y medicinas especiales y corrientes, para atender a los infantes huérfanos abandonados, agrega la Lic. Salinas. Actualmente funciona una sección de educación especial en el nuevo hogar para niños, donde se les enseña a los pequeños con retardo mental y problemas motores (flacidez muscu-

lar), hábitos higiénicos y domésticos, así como también se les enseña a vestirse, ya que por su parálisis cerebral no pueden hacerlo, puntualiza. Según la Lic. Salinas, el retardo mental en los niños se debe en muchos casos a enfermedades contagiosas que padecen sus madres durante el embarazo, amenazas de aborto, parto difícil, golpes que reciben las mujeres embarazadas, especialmente en el área

—Favor pase a la página 26.

## Capturan Sujeto que Trató de Secuestrar a una Menor

Wilfredo Reyes Iraheta fue capturado por el alcalde de Ilopango y dos policías municipales en el momento que trataba de secuestrar a una niña de 2 años que iba a pie en compañía de su abuela, sobre la Carretera Panamericana. La señora Bárbara Andrea Linares Vásquez declaró en el Juzgado de Paz de Ilopango que el domingo, a las 5:30 de la tarde, cuando con su nieta de 2 años se dirigía a la Iglesia Elim, le saltó en el camino un hombre quien tomó a la niña por la fuerza y le gri-

taba que la soltara. La señora dice que forcejeó violentamente con el sujeto a la vez que le decía que se llevara las prendas de valor que portaba y dinero en efectivo, pero el hombre lo rechazaba e insistía en quitarle a la menor. El alcalde de Ilopango, Alejandro López Ayala, declaró que el domingo a la hora en que se dirigía a Ilopango acompañado de agentes vestidos de civil, se dio cuenta del caso, por lo

—Favor pase a la página 31.



A CONGRESO MUNDIAL. Nuevas técnicas sobre terapia neural, desintoxicación, electroacupuntura y otras, serán expuestas en el 7º Congreso Mundial de Acupunturistas, por realizarse el 12 y 13 de este mes en Munich, Alemania. El acupunturista Luis Mena asistirá por El Salvador.

—Favor pase a la página 32.

## Huelga de ANDES para no Realizar Desfile Escolar

Los dirigentes de ANDES exigen a los maestros que no participen en los desfiles escolares durante la Semana Cívica, ni en el que se realizará en esta capital el 15, en el cual se calcula que participarán 40 mil estudiantes. Los dirigentes de ANDES dijeron que mañana se llevará a cabo una huelga a nivel nacional para protestar por la realización de los desfiles escolares y como medio de presión para que las autoridades atiendan las demandas planteadas por esa organización. Sin embargo, en entrevistas

ayer nuestros redactores con profesores y directores de centros educativos de San Salvador sobre la huelga de mañana, la gran mayoría dijo que habrá clases normales. Los profesores que no se presenten a cumplir sus obligaciones serán los que pertenecen al grupo que forma la organización magisterial, señalaron. El dirigente de ANDES, Julio César Portillo, dijo que en muchos centros educativos están presionando a los escolares para que desfilen, ya que de lo contrario

## Caso Límites: PCN se Abstendrá de Votar hoy en Sesión de Asamblea

La fracción del Partido de Conciliación Nacional se abstendrá de votar a favor del dictamen favorable aprobado por la Comisión de Relaciones Exteriores y Justicia de la Asamblea Legislativa, respecto a los límites territoriales entre El Salvador y Honduras. Los diputados del PCN argumentan que "todavía no ha sido estudiado con profundidad ese punto". El dictamen favorable de la comisión legislativa será leído hoy en sesión plenaria, pero el Presidente de la

misma, diputado Hugo Carrillo, dijo que el documento aún está en estudio, por lo que se abstendrán de votar en un caso demasiado delicado sin un análisis detenido y con anticipación. El acuerdo que dio origen al documento fue firmado en mayo pasado, pero inexplicablemente se hizo llegar el mismo a la Asamblea Legislativa Nacional ante el pleno legislativo, los motivos en que se basa para abstenerse de votar, se informó.

## En Ilopango: Cerrarán Cementerio y Cremarán Cadáveres

El cementerio de la comunidad de Ilopango ya no tiene espacio disponible para más enterramientos. Comenzó a funcionar hace 60 años y el terreno ha sido aprovechado al máximo para las sepulturas, pero no puede seguir recibiendo más cadáveres y es necesario clausurarlo. Así lo manifiesta a EL DIARIO DE HOY el señor Alejandro López Ayala, alcalde, agregando que se implantará un sistema de cremación de cadáveres,

como alternativa a la escasez de espacio en dicho camposanto. El funcionario dice que el municipio ha crecido tanto en los últimos años, a tal grado que cuenta con 56 colonias legales y 42 "piratas" donde han sido asentados desplazados que han llegado de varios lugares del país. Estas últimas personas fueron ubicadas temporalmente, pero la mayoría

—Favor pase a la página 26.